

江苏新增3例甲流死亡病例

快报讯(记者刘峻)昨天,江苏省卫生厅通报,12月5日至7日,江苏镇江市、苏州市和常州市各报告1例甲型H1N1流感死亡病例。至此,江苏共报告甲型H1N1流感死亡病例5例。

病例3,女,20岁。11月24日入院,26日诊断为甲型H1N1流感危重病例,伴急性呼吸窘迫综合征、急性吸入性汞中毒,经省市医疗专家组抢救无效,于12月5日死亡。

病例4,男,51岁。11月23日入院,诊断为甲型H1N1流感危重病例,伴重症肺炎、呼吸衰竭、左腓骨骨折术后、高血压,经省市专家组抢救无效,于12月5日死亡。

病例5,女,15岁。11月21日入院,23日诊断为甲型H1N1流感危重病例,伴重症肺炎、急性呼吸衰竭、气胸、严重脓毒症、神经系统脱髓鞘病变、多脏器功能衰竭,经省市专家组抢救无效,于12月7日死亡。

鉴于近期重症及死亡病例增多,省卫生厅要求各地按照早筛查、早诊断、早治疗,坚持集中患者、集中专家、集中资源、集中救治的原则,进一步加强危重病例的医疗救治工作,努力提高救治成功率,降低病死率。同时,要求进一步加大疫苗接种工作,推动疫苗接种进度,确保疫苗接种工作安全、有效,充分发挥在疫情防控中的作用。

快报《点点周刊》手机报即将上线

■5000元现金大奖坐等“起名高手”

■登录 <http://bbs.dsqq.cn/thread-184326-1-1.html> 跟帖夺大奖

快报讯(记者吕珂)由现代快报全力打造的《点点周刊》“温情亮相”迄今3个多月,热热闹闹中吸引了越来越多的“点点粉丝”,可爱的点点,年轻的妈妈,构成了《点点周刊》一道靓丽的风景线。

据了解,《点点周刊》创刊以来,以其新颖、时尚的母婴健康教育理念和全新的版面风格,在江苏报媒的“作文”中独领风骚,赚足人气。特别是周刊报网联动的多媒体融合形式,有效地调动了读者即时参与热门话题互动的积极性,由快报《点点周刊》编辑团队担任版主和管理员的3个QQ群,每天都有几百人在线交流,网友们的需求、愿望、心情等问题都在“坛子”里一吐为快,从不缺知音。记者日前获悉,为更便捷地服

务年轻的爸爸妈妈,陪伴小宝宝健康成长,快报与江苏电信即将携手重磅推出《点点周刊》的全媒体产品——彩信版手机报,并从今天起面向市民有奖征集手机报名称。

点点周刊彩信版手机报的服务对象包括准妈妈和0-6岁婴幼儿的小家庭。根据小宝贝不同时期的成长特点和爸爸妈妈们的不同需求,分为3个版本,分别为胎宝宝到1岁的“孕婴版”、1岁-3岁的“喂养版”、3岁-6岁的“早教班”。内容涵盖与母婴话题相关的热点新闻,以及女性备孕开始到婴幼儿的科学喂养及早期教育的攻略等等,信息量大,鲜活、客观,图文并茂,是一个每天和你一样盼着小宝宝健康成长的贴心小帮手。

据悉,本次有奖征集面向省内

所有读者,征集时间为12月8日起,截止日期为12月13日。快报将组织有电信、网友、读者及报社等代表组成的评审团,对所有参与名称进行遴选,并选出8人分获3个奖项。其中一等奖1名,奖品为价值1200元的博洋贵族记忆枕一对,二等奖2名,奖品为价值500元的博洋家纺四件套,三等奖5名,奖品为面值200元的元祖蛋糕券。最终被快报点点周刊手机报采用的名字,其作者将获得5000元现金奖励。所有获奖作品随后在快报相关版面发表。

有兴趣的市民,发挥你的聪明才智积极参与吧!请拨打快报服务热线96060,或登录都市圈网手机报论坛(<http://bbs.dsqq.cn/thread-184326-1-1.html>),快来跟帖参与夺大奖!

江苏拟给中药饮片价格上“规矩”——高价中草药加价不得超过30%

快报讯(记者陈英)搭上甲流的“班车”,近期金银花等抗病毒中药的价格一路飙升。那么,中药价格该不该有个谱?日前,江苏省物价局草拟了《江苏省中药饮片作价方法(征求意见稿)》,给中药饮片定价上“规矩”,该方法即日起征求社会意见,在12月17日前可以将修改意见发至邮箱 jswjmy57@163.com,或传真至025-83275050。

中药饮片是经过加工炮制后的,可直接用于中医临床的中药,像金银花、胖大海、人参、甘草等这些或直接泡水喝或入药煎服的中药都属于中药饮片。品种繁多的中药饮片有部分列入了《江苏省基本医疗保险和工伤保险药品目

录》。在征求意见稿中,这个范围内的中药饮片实行政府定价,定价形式为政府指导价;范围之外的则实行市场调节价,但是也要“有谱”,物价部门要制定最高零售价格。最高零售价格有个计算公式,为实际采购价×(1+加价率),不同价位的中药饮片加价率不同,低价的加价率高些,高价的则要低:0.2元/10克及以下,加价率45%;0.21-0.6元/10克,加价率40%;0.61-2.00元/10克,加价率35%;2.01元/10克及以上,加价率30%。举例来说,采购价100元/斤的中药饮片零售最高135元/斤。县及县以上非营利性医疗机构销售中药饮片,按这样的加价率顺加作价。但实行基本药物制

度的县(市、区),社区医院的中药饮片则实行零差率销售。

市民陈小姐在某中医院看病时,拿了一堆中药后,对价格有疑惑,但是找不到公示的中草药价格表。医院工作人员说,西药的价格贴在墙上,但是中草药的没贴。在征求意见稿中规定,中药饮片销售必须执行明码标价制度,自觉接受患者和社会监督。而且价格也不能随意调,应向价格主管部门提出调价申请,附上实际进货成本价格资料等有关材料,在得到审批之后才能调。对虚报定价成本、超过规定加价率、不执行明码标价制度及其他价格违法行为,价格主管部门都将依法予以查处。

医院电梯突发故障,卡在四楼五楼之间

12名市民被困电梯 20分钟

快报连云港电(记者邢志刚通讯员苏欣田涛摄影报道)去医院看望病人,不想电梯却突然发生故障,卡在了四楼至五楼中间,情况十分危急。12月6日早上10点多,在江苏省连云港市连云区某医院住院部电梯内,12名被困人员遭遇了近二十分钟的“惊魂之旅”。所幸,墟沟消防中队消防官兵以及电梯公司技术人员闻讯后先后赶到现场,将被困人员从电梯内成功救出。

6日上午10时50分消防官兵到达现场后,得知电梯在升到4楼至5楼之间时,突然发生故障停了下来,电梯内12名人员已经被困10多分钟,电梯随时都有可能发生坠落,情况十分危急,被困人员的情绪也较为激动。“不要紧张,我们正在想办法救援,大家再忍一会儿,很快就都能出来了!”根据



救援现场 快报记者邢志刚摄

现场情况,中队指挥员立即下令让一名消防队员与被困人员喊话,稳定电梯内人员的情绪,防止发生意外伤害。与此同时,其他消防队员

准备好液压扩张器等工具,准备破拆电梯救人。正在紧要关头,医院负责人联系的电梯公司技术人员赶到了现场,用电梯控制钥匙成功将电梯门打开。然而,打开的电梯门仅有下半部分约半米高的距离与四楼电梯所在位置相符,所有被困人员必须弯腰蹲下来才能慢慢从电梯门内逃出。随后,在消防人员的帮助下,被困人员一个接着一个被消防队员从电梯内拽出。记者随后了解到,被困的人员基本上都是前来探望病人的家属。

连云港消防部门在此提醒广大市民,近期电梯困人事故频发,市民在电梯遇到故障时千万不要慌张,不要擅自采取任何措施,应立即按下电梯内部的紧急呼叫按钮,最好能够冷静观察动静,等待救援者的到来。



我搬了三次家
每次搬家后出门五分钟内
都能够找到中国移动营业厅
而且网上营业厅几乎能办所有移动业务
中国移动5亿用户
江苏28000个营业网点
大网络才能如此便捷

江苏移动 搜索

网上营业厅: www.js.chinamobile.com
短信营业厅: 发送“10086”至10086
掌上营业厅: wap.js.chinamobile.com



中国移动江苏公司10086呼叫中心,给你专业服务;拥有网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅等众多电子渠道,给你便捷服务;拥有28000多个营业网点,其中,三星级以上网点8000多个,给你优质服务。选择中国移动,就是选择方便。

●资费套餐量身优选 ●异地交费随时近地 ●电子渠道以档代步 ●积分兑换足不出户 ●“三不”原则畅享G3 ●垃圾信息自主屏蔽

便捷服务 满意100

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司